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ACTA No. 180 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:03 horas, del once (11) de noviembre 
de dos mil veinte (2020) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — de 
manera virtual a través de la plataforma Zoom. para realizar junta ordinaria del año 2020. La 
Presidio la Concejal DAISY MANCILLA ANGULO. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA 
BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ 
CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCIA WILLIAM 
8) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10) MANCILLA ANGULO DAISY NARC ISA 
11) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
12) PARRA ZULUAGA DIEGO 
13) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1 - Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 178 del 09 de noviembre del 2020. 
5.- Citación doctora Claudia Jimena Sánchez Alcalde gerente Hospital la Buena Esperanza de 

Yumbo con el tema con el tema, porcentaje de ejecución planes de acción, ejecución 
presupuesto 2020, sustentación proyecto de presupuesto 2021 y otros. 

6.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
7.- Proposiciones 
8.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
9.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 178 del 09 de noviembre del 2020. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
Se registra la presencia del Concejal Alexander Ruiz y Carlos Arturo Villa. 

5.- Citación doctora Claudia Jimena Sánchez Alcalde gerente Hospital la Buena Esperanza de 
Yumbo con el tema con el tema, porcentaje de ejecución planes de acción, ejecución 
presupuesto 2020, sustentación proyecto de presupuesto 2021 y otros. 
Tiene la palabra la doctora Claudia Jimena Sánchez, realiza la explosión del cuestionario 
enviado por el Concejo Municipal de Yumbo, respuesta guardada digitalmente radicado 
Orfeo No 2020-10000-1227-2 del 11 de noviembre de 2020, manifestando entre otros los 
siguientes puntos: programas: seguridad del paciente, responsabilidad social y ambiental, 
humanización, gestión de los recursos financieros, responsabilidad social y ambiental, 
atención hospitalaria, fortalecimiento del desarrollo administrativo, gestión jurídica 
institucional, fortalecimiento del desarrollo administrativo, fortalecimiento de planeación 
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institucional, responsabilidad social y ambiental, fortalecimiento de la infraestructura 
hospitalaria, tecnología y tecnovigilancia, cada programa con sus correspondientes metas 
producto. 
Ejecución de ingresos a 30 de septiembre de 2020 con los ítems, (rubro, presupuesto 
inicial, modificaciones, apropiación definitiva, ingresos acumulados, porcentaje de 
ejecución, recaudo acumulado, cuentas por cobrar) 
Porcentaje de variación de ejecución de ingresos y gastos del año 2019 versus año 2020. 
Ante proyecto de ingresos vigencia 2021, reducción del 17.07% (detalle, presupuesto año 
2021, porcentaje de variación) 
Ante proyecto de gastos vigencia 2021 (detalle, presupuesto año 2021, porcentaje de 
variación) 
POAI 2020 con los ítems (objetivos estratégicos, apropiación definitiva, compromisos) 
Tiene la palabra el Concejal Fernando David Murgueitio: en las sugerencias que yo 
había hecho a todos los que iban a hacer esta presentación era más acerca del POAI del 
año 2021 que es el que estamos discutiendo y que nos gustaría tener la información de 
que proyectos se iban a ejecutar de esto que se está proyectando. 
Responde la doctora Claudia Jimena Sánchez: señora presidente si me lo permite haré 
la tarea y se las haré llegar de manera escrita. 
La presidente dice: esperemos que con la mayor prontitud posible usted nos haga llegar 
esta respuesta. 

6.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 
mesa. 

7.- Proposiciones, si hay sobre la mesa. Proponentes Concejales Carlos Arturo Villa Luna, 
Angel Darío Jiménez, Horacio Castillo Pabón, Oscar Eduardo Uribe, Giovanny Escobar 
Castro, asunto: En consideración de lo reglado en la ley 136, la Constitución Política de 
Colombia y el Reglamento Interno del Concejo, me permito realizar la siguiente proposición 
al honorable Concejo municipal a fin de que emitamos derecho de petición a la 
Registraduría Nacional del Estado Civil para que de conformidad con el artículo 22 de la ley 
136 se permita desarrollar el proceso necesario y pertinente a fin de que se garantice el 
derecho democrático y reglado de que el municipio de Yumbo cuente con 17 Concejales 
como bien dice la Ley y se garantice el derecho constitucional de representación a los 
ciudadanos de nuestro municipio. 
Leída y puesta en consideración es aprobada. 

8.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 
Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de Fundación Lazos de Amor por Colombia, asunto: invitación 
eucaristía para conmemorar el día internacional de la erradicación de la violencia hacia la 
mujer el 25 de noviembre a las 08:00 a.m. en la parroquia del señor del buen consuelo. 
Comunicación No 02 de Fundación Lazos de amor por Colombia, asunto: invitación para 
un representante del Concejo a la conmemoración día internacional de erradicación de la 
violencia hacia la mujer e! 25 de noviembre a las 10:00 a.m. 
La presidente dice: luego avisaremos cuál es la persona delegada. 
Comunicación No 03 de Omar Pabón vicepresidente USDE Valle del Cauca, asunto: copia 
de oficio dirigido al Alcalde Municipal de Yumbo sobre la referencia inclusión de los 
recursos financieros en el presupuesto de! año 2021 para atender el pliego de solicitudes 
presentadas en el primer bimestre del año 2021 por parte de los sindicatos que 
representan a los empleados de! sector educativo que prestan su servicio en el municipio 
de Yumbo. 
La presidente dice: quedamos atentos a las directrices del señor alcalde, como sabemos 
todos los Concejales nosotros no podemos en materia de presupuesto hacer cambios a lo 
presentado por el Alcalde. 
Comunicación No 04 de Junta Civil Yumbo, asunto: copia oficio dirigido al señor alcalde 
municipal de Yumbo sobre la referencia solicitud de sede. 
Comunicación No. 05 de Bryan Luna Murcia, asunto: copia de oficio dirigido al Secretario 
de Paz y Convivencia sobre la referencia regulación precio de medicamentos en las 
droguerías del municipio de Yumbo. 
Comunicación No 06 de Lorena Paola Peña Secretaria de Salud Municipal, asunto: copia 
de concepto emitido por el Ministerio de Salud para la implementación SEM. 
Varios, no hay inscritos. 
La secretaria deja constancia de la asistencia de los 15 Concejales a la sesión plenaria. 
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9.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 

Municipio de Yumbo, siendo las 10:42 horas, la señora presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión no sin antes haber citado para el día 12 de noviembre del 2020, a partir de las 
09:00 horas. 

GU LERMINP BECERRA CAICEDO 
S retaria General 
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